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Soru 7 ) Yukarida verilen piramit toplamaya gére CEMIL + HiRA = ?

A)33 B)36 C) 39

Soru 8 ) Bir toplama isleminde toplam 36 sayisindan kiigiik en biiyiik sayidir. 1.
toplanan ise otuza yuvarlanan en kiigiik say1 olduguna gére 2. toplanan kagtir ?

A)10 B)12 C)14

Soru 9 ) 1 demlik 4 sise ile dolmaktadir. 1 sise ise 4 fincan ile dolduguna gore 2
demlik kag fincan ile dolar ?

A )24 B)28 C)32

Soru 10 ) 32 sayisindan kiigiik 28 sayisindan biiyiik sayilarin toplami kaga esittir ?

A)90 B)88 C) 84

Soru 11 ) Sabahleyin ekmek biifesinin kuyrugunda Emre bastan 5. dir . Yusuf ise
sondan 4. diir. Emre ile Yusuf arasinda 3 kisi olduguna gére ekmek kuyrugunda
toplam kag kisi vardir ?

A)10 B)12 C) 13

Soru 12 ) Mustafa ‘ nin 52 soruluk bir 6devi var. Sabah 18 soruyu ¢6zdii. Oglen
ise sabah ¢ozdiigiinde 4 fazla soru ¢ozdii. Aksam kag soru daha ¢ozerse 6devini
bitirmis olur ?

A)8 B) 10 c)12

Soru 13 ) Kekin fiyati 6 lira, ayranin fiyati ise 7 liradir. 2 ayran ile 2 kek alan
Gilperi, bakkal Halil ‘e 50 lira veriyor. Parasinin ustii kag liradir ?

A) 24Lira  B) 26 Lira C) 28 Lira

DENEME SINAVI BiTTi.
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Her soru 4 puandir.
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|I SAGLIK
I Mevsime gore giyin, Yiiregini rahat tut Kizartma , yagh , aci
I Hig iisiitme kendini. Her seyi dert edinme Saghgi bozmaktadir
I Zamaninda asi ol, Olumsuzlugu unut Sebze , meyve bas taci
\ Sik sik yika elini. Onemlidir beslenme  Siit en dogal gidadur.
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Asagidaki ilk 5 soruyu yukaridaki siire gore yanitlayiniz.
Soru 1) Yukarida yazilan siir kag kitadir ?

A) 4 kita B) 3 kita C)12 kita

Soru 2 ) Yukaridaki siire gére en dogal gida asagidakilerden hangisidir ?
A)Yumurta B) Ekmek C) Sit

Soru 3 ) Siire gére saghgi bozan sey nedir ?

A ) Hazir yemekler B) Sekerli yiyecekler C) Yagli yemekler
Soru 4 ) Siirin 2. kitasinin 3. dizesi asagidakilerden hangisidir ?
A) Olumsuzlugu unut B ) Saghgl bozmaktadir C) Sebze meyve bas taci
Soru 5 ) Siir yazan kimseye asagidakilerden hangisi denilmez ?

A) Sair

B) Yazar C) Ozan

Misin — kagida — yazar — bu — cimleyi

Soru 6 ) Yukaridaki kelimelerle aniamll bir climle nasil yazilabilir ?

JulelziseplelsllinlSBINTi g lele,

Soru 7 ) Asagidaki tiimcelerin hangisinde yazim yanhsi yoktur ?

A) Blinyamin agri dagina tirmanisa gitmeyi distnuyor.
B ) Vinda Kedisi Pasakli ‘ y1 parka gezmeye gotiirecek.
C) Seyma Gazete Sokak Dergi Apartmaninda oturuyor.
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Soru 8 ) Yukarida verilen sozciiklerden kag tanesi sestes ( Es sesli ) kelimedir ?
A)5 B)6 c)7
Soru 9 ) Asagidaki tiimcelerin hangisinde es anlamli sozciikler yoktur ?

A ) Doktor Rabia ile Hekim Mustafa konusarak gidiyorlar.
B ) Ogretmen Leman, beyaz tahtaya yazi yaziyor.
C) Nehir, yagmur sonrasi irmaktan zorlukla gecti.

Soru 10 ) Asagidaki climlelerin hangisinde yazim yanlisi yoktur ?
A) Salih doru sorulari isaretlemeyi mi unutmus ?

B ) Elif penbe kalem ile resimlerimi boyamis ?

C) Giilperi yalniz kibrit almak icin bakkala gitti.

Kis mevsimi bitmis ilkbahar mevsimi gelmisti. '
Havalar artik iIsinmaya bagladi. Leylekler bir bir doniiyor. |
Agackakan ile kirkayak agag¢ta yuva yapma telagindaydi. |
Yagmur ile beraber gokyiiziinde gokkusagi belirdi. J

Soru 11) Yukarida yazilan metinde kag tane birlesik kelime vardir ?
A)d B)5 c)é

Soru12) KESTANE — KEREViZ — KAYIK — BALKON
Yukarida verilen s6zciikleri abecesel siraya koyacak olsak hangi
kelime bastan 3. olur ?

A) KEREViZ  B) KESTANE C) KAYIK
Sorul3)Asagidaki soézciiklerden hangisinin hece sayisi daha fazladir ?

A) SAAT B ) TRAFIK C) AILE

MATEMATIK

K i T A P
N T T Y N
2'7 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

Soru 1) Yukaridaki sayi dogrusuna gére K ve P ‘yien yakin onluga
yuvarlayarak toplayiniz. Toplamindan 3 diizineyi ¢ikarirsak sonug kag olur ?
A)30 B) 32 C)34

Soru 2 ) Yukaridaki islemin sonucu kaga esittir ?

A) 1 B) 2 c)3
5,10,1,12,4,2 |8,3,7,11,6,9

Soru 3 ) Aradigimiz sayi sol kutuda degildir. Bu sayi bulundugu kutunun son iig
sayisindan birisidir. Bu say1 asagidakilerden hangisi olamaz ?

A) 8 B)9 c)11

Soru 4) 4-1-3-7
Yukarida verilen rakamlari birer kez kullanarak yazilabilecek iki
basamakli en biiyiik sayi ile iki basamakl en kiigiik sayinin farki kaga esittir ?

A) 61 B) 73 C) 31

Soru 5 ) Ecrin ‘ in yasi 1 diizineden 1 fazladir. Ablasi Sema ‘ nin yasi ise Ecrin ‘ in
yasindan 3 fazladir. iki kardesin yaslari toplaminin birler basamaginin basamak
degeri kaga esittir ?

A)O B)6 c)o9

Soru 6 ) Bir ¢ikarma isleminde eksilen 2 birlik 5 onluktur. Fark ise otuzdan kiigiik
en biiyik sayidir. Cikanin onlar basamaginin basamak degeri kaga esittir ?

A)10 B)2 C) 20



